

Казанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере обращения с отходами.

Установлено, что региональным оператором по обращению с ТКО по Западной зоне Республики Татарстан ООО «УК «ПЖКХ» в нарушение требований законодательства в конце 2022 года и в начале 2023 года свыше 20 дней не осуществлялся вывоз твердых коммунальных отходов с контейнерной площадки, расположенной по адресу: г. Казань, ул. Тукая, д. 125, корп. 2.

С целью устранения нарушений закона природоохранным прокурором руководителю организации внесено представление.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования нарушения закона устраниены, отходы вывезены, должностное лицо организации привлечено к дисциплинарной ответственности.